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Notice d’utilisation  
Passerelle Wifi - ACI 64 WW1  

1/ Présentation du matériel  

 

 

Module Wifi  

Les limites du nombre d'unités sont :  

• 8 systèmes VRF maximum,  
• 32 unités intérieures maximum dans un système,  
• 64 unités intérieures maximum dans la totalité des 8 systèmes VRF. 

Il est possible de piloter les unités avec les fonctionnalités suivantes : 

• La fonction marche/arrêt, 
• Le mode de fonctionnement (sur un système VRF 2 tubes, il n’est pas 

possible de fonctionner en froid et en chaud sur des unités d’un même 
système frigorifique),  

• La vitesse de ventilation,  
• La température de consigne,  
• La fonction calendrier (programmation hebdomadaire). 

Il est également possible de nommer les unités. 
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2/ Installation de la passerelle  

Veuillez-vous référer à la notice d’installation avant d’effectuer l’appairage de la 
passerelle WIFI. 

3 / Téléchargement de l’application  

Une première connexion nécessite de s’enregistrer. 

Pour les téléphones sous :  
• Android, scanner le QR code ci-contre pour 

télécharger l'application. 
• IOS, rechercher «Smart Life» dans l'App store pour 

télécharger l'application. 
 

Les utilisateurs enregistrés qui ont oublié leur mot de passe peuvent d’abord 
récupérer ce dernier en cliquant sur «Mot de passe oublié» puis se connecter.  
Après s’être connecté, l’utilisateur peut procéder à la configuration selon le guide 
d’aide de l’APP «Smart Life». 

4 / S'inscrire et se connecter 
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5 / Ajouter un appareil 

1. Taper d'abord sur « Ajouter un appareil». 
2. Taper ensuite sur « Autres ». 
3.  Sélectionner « Connecteur (Wi-Fi) ». 

2 

6 / Appairage 

1. Maintenir le bouton WiFi sur le côté gauche 
pendant 5 secondes jusqu'à ce que 
l'indicateur WiFi clignote lentement.  
Si le clignotement est rapide, appuyer de 
nouveau 5 secondes sur le bouton. 

  
 

1 

2 

3 
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2. Sélectionner votre réseau. 

 

3. Terminer la configuration du réseau et commencer à ajouter des appareils. 

   

4. Taper sur «Terminé» dans le coin supérieur droit pour finaliser l’opération.  
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7 / Utilisation 

L’écran de démarrage de l’application vous permet de voir le module Wifi. En 
appuyant sur ce dernier, il est possible de démarrer ou d’arrêter toutes les unités 
avec un bouton : 

 

 

• Le bouton « all on » pour allumer toutes les unités en même temps, 
• Le bouton «all off» pour toutes les éteindre en même temps. 

 

Afin de voir les unités intérieures pour les piloter, il faut appuyer sur le bouton 
« Pièces » en bas de l’application : 
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Appuyer sur « Modifier » puis sur « Appareil» et rechercher les unités intérieures 
dans le module Wi-Fi. Appuyer sur le « + » des appareils à rajouter dans la pièce 
concernée : 

 

Appuyer sur « + » et rechercher les unités intérieures dans le module Wi-Fi. 
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8 / Fonctions de contrôle 
Vous pouvez modifier le nom des unités intérieures, ajuster la température de 
consigne, changer le mode de fonctionnement (refroidissement, chauffage, 
déshumidification, ventilation et auto), ajuster la vitesse du ventilateur (Haut-
Moyen-Bas-Auto), la sélection de la méthode de contrôle, l'affichage du calendrier 
et du code d'erreur, la suppression ou l'exportation de l'historique des informations 
d'erreur vers votre adresse e-mail. 

8.1 Modification du nom des unités 

                                       

1. Lorsqu’une unité est sélectionnée, appuyer sur l’icône « Crayon » se trouvant 
dans le coin supérieur droit puis de nouveau sur le « crayon ».  
Il est possible de modifier le nom et l’emplacement de l’unité si plusieurs 
pièces ont été créées. 

2. Cliquer sur le nom de l’appareil à modifier. 
3. Cliquer sur « sauvegarder » pour finaliser l’opération. 

 

 

 

1 2 3 
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8.2 Pilotage des unités  

      

1. Modifier le mode de fonctionnement (climatisation, chauffage, 
déshumidification ventilation et auto). 

2. Régler la vitesse du ventilateur. 
3. Ajuster la méthode de contrôle, y compris la dernière commande prise en 

compte, le contrôle central et le verrouillage complet. 
4. Régler la température.  

Appuyer sur + ou – pour modifier la température de consigne. 
5. Réglage Marche/arrêt : 

Appuyer sur ce bouton pour démarrer ou arrêter l’unité.  
Les couleurs indiquent le mode de fonctionnement de l’unité. 
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8.3 Réglage de la programmation hebdomadaire 

 

 
1. Appuyer sur « calendrier » dans le coin inférieur droit de l’écran. 

             

2. Appuyer sur « ajouter immédiatement ». 

3. Programmer les paramètres (heure, température de consigne, le mode de 
fonctionnement, la vitesse de ventilation, la périodicité …). 

4. Le programme est créé, il est possible de l’activer ou de le désactiver à 
l’aide du bouton  situé à droite. 

 

1 

2 3 4 
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8.4 Rapport d’erreur 

Il est possible de consulter les erreurs affichées en les exportant sur votre 
appareil. 

1.  Appuyer sur «défaut» situé en bas de l’écran. 
2. Appuyer sur «édit» situé dans le coin supérieur droit de l’écran.   
3. Entrez votre adresse e-mail. 
4. Appuyer sur confirmer pour finaliser l’opération.  

Vous recevrez un e-mail contenant un lien permettant d’accéder au 
téléchargement du rapport d'erreur. 

 

1 2 3 4 


